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Από το υπ’ αριθ. 15/2017 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 492/2017                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Απόρριψη πρότασης του δημοτικού συμβούλου 
Γ.Μελιόπουλου για την έκδοση ψηφίσματος για 
την αύξηση της χρηματοδότησης και την 
πραγματοποίηση προσλήψεων στο Πυροσβεστικό 
Σώμα. 

 
Σήμερα 28 Αυγούστου του έτους 2017 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 24-8-2017 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 
τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 
και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  32 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. 
Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 
7)Δ.Κουλουριώτης, 8) Θ. Κορωνάς, 9)Σ.Διαμάντης, 
10)Γ.Σοφιανίδης, 11) Ν. Μωυσιάδης, 12) Β.Λυκοστράτης, 13) 
Γ. Κάκαρης, 14)Μ. Παπαϊωάννου, 15)Σ.Ασλάνογλου, 
16)Γ.Ορφανίδης, 17)Ε.Ιακωβίδου, 18)Α.Σιακαβάρας, 
19)Θ.Τέτος, 20)Κ.Καραπαναγιωτίδης, 21)Ι.Κυρατλίδης, 22) Μ. 
Σουμελίδης, 23) Ν. Τσιαμήτρος, 24)Ζ.Πατσίκας, 25) Α. 
Καγκελίδης, 26)Γ.Γουλτίδης, 27)Ι.Παπαγιάννης, 
28)Π.Παπαδίνα, 29)Α.Αποστολόπουλος, 30)Α.Μαρκούλης, 
31)Σ.Στουγιάννος, 32)Γ.Μελιόπουλος. 

Δ.Τραπεζανλής, Π.Τσαπαρόπουλος, 
Ι.Χειμώνας, Λ.Ακριβόπουλος, 
Χ.Γαϊτάνου, Ν. Μαυροκεφαλίδης, 
Η.Τσιφλίδης, Σ.Ελευθεριάδου, 
Ν.Μπέκης 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                        
Ι.Καραγιάννης, Ε. Εμμανουηλίδης, Ν. Αγγέλου 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Η.Σοφιανίδης,  Σ. 
Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Ι.Σιδηρόπουλος, Η. 
Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. 
Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Κάκαρης, Α.Αποστολόπουλος, 
Α.Καγκελίδης, Ν.Μωυσιάδης, Ζ.Πατσίκας, Σ.Στουγιάννος, Ι.Παπαγιάννης, Β.Παπαδόπουλος. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 487/2017 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Γουλτίδης και προσήλθε ο κ.Β.Παπαδόπουλος 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 489/2017 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Σ.Στουγιάννος, Γ.Γουλτίδης 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 490/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Κ.Καραπαναγιωτίδης, Β.Λυκοστράτης, 
Ν.Τσιαμήτρος και προσήλθε ο κ.Ζ.Πατσίκας. 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 492/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Κυρατλίδης, Τ.Χατζηαθανασίου, Γ.Ορφανίδης 
και προσήλθε ο κ. Β.Λυκοστράτης 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 493/2017 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Μελιόπουλος 
 

 
 
 



Στη συνέχεια ο προεδρεύων αντιπρόεδρος, εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης, έθεσε υπόψη του συμβουλίου την από 31-7-2017 πρόταση του δημοτικού συμβούλου 
Γεωργίου Μελιόπουλου, που έχει ως εξής: 

Έχουν περάσει πάνω από δύο μήνες από την έναρξη της φετινής αντιπυρικής περιόδου και 
πολλά και σοβαρά προβλήματα εξακολουθούν να υπάρχουν, στο σύνολο σχεδόν των 
Πυροσβεστικών Υπηρεσιών της χώρας 

Υπάρχει μεγάλη έλλειψη σε μόνιμο προσωπικό, η οποία διευρύνθηκε μετά και από τη 
διάθεση περίπου επτακοσίων πυροσβεστών για τη στελέχωση των υπηρεσιών των 
ιδιωτικοποιημένων αεροδρομίων και των οδικών αξόνων, με αποτέλεσμα τη δημιουργία έντονων 
προβλημάτων στη λειτουργία των υπηρεσιών του Πυροσβεστικού Σώματος, αλλά και στην 
πυροπροστασία του λαού και της χώρας. 

Εξίσου σημαντικά προβλήματα και ελλείψεις εντοπίζονται και στον μηχανολογικό και 
υλικοτεχνικό εξοπλισμό. Πολλά πυροσβεστικά οχήματα και μηχανήματα παραμένουν 
ακινητοποιημένα στις υπηρεσίες, επειδή δεν υπάρχουν τα απαιτούμενα χρήματα για την επισκευή 
ή τη συντήρησή τους. 

Οι εργαζόμενοι προσπαθούν με ότι μπορούν να φέρουν εις πέρας το έργο τους, χωρίς 
κονδύλια, με οχήματα δίχως επαρκή εξοπλισμό και συντήρηση, χωρίς επαρκή μέσα ατομικής 
προστασίας, μάνικες, καινούριες ειδικές στολές σε πολλές των περιπτώσεων. 

Είναι γνωστό ότι από το 2009 μέχρι σήμερα, τα κονδύλια που αφορούν τον 
προϋπολογισμό για τις ανάγκες της πυροπρόληψης και της πυροπροστασίας, έχουν μειωθεί 
σωρευτικά κατά 130 εκατομμύρια. Ειδικότερα αναφέρουμε τα κονδύλια που αφορούν την 
επισκευή και τη συντήρηση του μηχανολογικού εξοπλισμού, τα οποία έχουν μειωθεί αθροιστικά 
μόνο για τη φετινή χρονιά κατά 2.600.000€ περίπου, ενώ δεν έχουν εξοφληθεί αρκετά τιμολόγια 
συντηρήσεων και επισκευών οχημάτων από την προηγούμενη χρονιά. 

Όλα τα παραπάνω οφείλονται στην πολιτική της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, όπως και 
των προηγουμένων κυβερνήσεων, της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ. Η συνεχής υποχρηματοδότηση του 
Πυροσβεστικού Σώματος καθώς κι άλλων υπηρεσιών που εξυπηρετούν τις λαϊκές ανάγκες, όπως 
υγεία, παιδεία, ασφάλιση κ.α., οφείλεται στο γεγονός ότι αποτελούν κόστος για την κυβέρνηση. 

Το Δ.Σ. Βέροιας δηλώνει αντίθετο με όλη αυτήν την απαράδεκτη κι επικίνδυνη 
κατάσταση για τον λαό της χώρας μας και του Δήμου μας κι απαιτεί:  

 Να αυξηθούν τα κονδύλια για τις πιστώσεις του προϋπολογισμού του Πυροσβεστικού 
Σώματος, τουλάχιστον στα επίπεδα του 2009 

 Να γίνουν προσλήψεις στο Πυροσβεστικό Σώμα και να μονιμοποιηθούν με σταθερές 
σχέσεις εργασίας οι πενταετείς και συμβασιούχοι πυροσβέστες. 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά.  
Δήμαρχος: Για να ψηφίσουμε το σχέδιο ψηφίσματος που έβαλε ο κ.Μελιόπουλος ζητούμε 

να απαλειφθεί η προτελευταία παράγραφος και η πρώτη βουλίτσα, αν γίνει δεκτό από τον 
κ.Μελιόπουλο, αλλιώς δεν το ψηφίζουμε…  

Κε Μελιόπουλε εδώ ζούμε στο 2017, από την τοπική αυτοδιοίκηση έχουν αφαιρεθεί τα 
2/3 των πόρων και εσείς μας λέτε τώρα να πάμε στα επίπεδα του 2009; Δεν γίνεται αυτό το 
πράγμα κ.Μελιόπουλε, ανεδαφικά πράγματα δεν ζητάμε εδώ, να ζητάμε πράγματα που μπορεί να 
συμβούν. Αν λοιπόν θέλετε να ζητήσουμε κάτι που πράγματι μπορεί να γίνει πολύ ευχαρίστως, αν 
όχι αναγκαστικά πράγματα δε ζητούμε. 

Πρ. Αντιπρόεδρος: Συμφωνείτε με την πρόταση του Δημάρχου κ.Μελιόπουλε; 
Μελιόπουλος (εκτός μικροφώνου): Επειδή είναι θέμα τακτικό, θα τοποθετηθούμε στη 

συνέχεια… 
Πρ. Αντιπρόεδρος: Έκανε μια πρόταση ο Δήμαρχος. Συμφωνείτε; 
Μελιόπουλος (εκτός μικροφώνου): Δεν αρκεί αυτό, θέλω να πω και δυο κουβέντες… 
Μαρκούλης: Είναι προφανές ότι πάντοτε ήμαστε υπέρ της διάθεσης πόρων για τις 

υπηρεσίες που υπηρετούν προφανή κοινωφελή σκοπό. Μεταξύ αυτών των υπηρεσιών θεωρούμε 
ότι η πυροσβεστική υπηρεσία με δεδομένο το πρόβλημα που υφίσταται  στην Ελλάδα και σε όλες 
τις μεσογειακές χώρες της Ευρώπης θα πρέπει να ενδυναμωθεί και βέβαια κατ’ εξαίρεση θα 



πρέπει να αναζητηθεί η επιπλέον χρηματοδότηση, που ούτως ή άλλως δεν αφορά κονδύλια του 
δήμου που θα διατεθούν υπέρ του πυροσβεστικού σώματος αλλά κονδύλια της κεντρικής 
διοίκησης.  

Το να διεκδικεί ένας δήμος να ενισχυθεί μια υπηρεσία δεν νομίζω ότι είναι μεμπτό. 
Αντίθετα θα πρέπει να αποτελεί ένα παράδειγμα προς μίμηση έτσι ώστε σε όλες αυτές τις 
περιπτώσεις οι δήμοι να είναι μπροστάρηδες στην έκφραση κοινωνικών αιτημάτων για αύξηση 
διάθεσης κοινωνικών πόρων γι’ αυτούς τους σκοπούς. Είναι προφανές ότι είμαστε υπέρ του 
συγκεκριμένου ψηφίσματος όπως το φέρνετε. Δεν νοείται να γίνει οποιαδήποτε απάλειψη 
οποιασδήποτε παραγράφου με δεδομένο ότι δεν δημιουργείται και σχετική δαπάνη στο αντίστοιχο 
κονδύλιο του δήμου. 

Μελιόπουλος: Το εισηγητικό κ.κ. σύμβουλοι το έχετε μπροστά σας για αποφυγή κάθε 
παρανόησης και παρεξηγήσεως. Το εισηγητικό το βάζει ένας δημοτικός σύμβουλος του ΚΚΕ. 
Πρέπει να τοποθετηθώ και να ξεκινήσω και να φτάσω, γιατί μπαίνει το ζήτημα και πρέπει να μας 
απασχολούν και αυτά για όποιον στραβομουτσουνιάζει από απέναντι.  

Η πατρίδα και ο λαός μας δοκιμάζεται ξανά από μεγάλες δασικές πυρκαγιές οι οποίες 
καταστρέφουν περιουσίες και το περιβάλλον και υποβαθμίζουν ακόμα περισσότερο και απειλούν 
ακόμα και ζωές.  

Κλείνουν 10 χρόνια από τις φονικές πυρκαγιές με 44 νεκρούς το 2007. Δεκάδες χιλιάδες 
στρεμμάτων καίγονται κάθε χρόνο, το γνωρίζετε ανεξάρτητα από τις όποιες  αιτίες  προκαλείται η 
έναρξη μιας πυρκαγιάς.  

Να μην ξεχνούμε, εμείς ως Λαϊκή Συσπείρωση δεν το ξεχνάμε, αυτές οι πυρκαγιές που 
ξεκινάνε για οποιαδήποτε αιτία γίνονται καταστροφές. Είναι στο έδαφος του καπιταλιστικού 
δρόμου ανάπτυξης που εμπορευματοποιεί το δάσος, τις δασικές εκτάσεις και γενικότερα τη γη και 
τους φυσικούς πόρους. Επίσης τις ευθύνες για τις καταστροφές λέμε εμείς ότι οι πολιτικοί της 
κυβέρνησης που αποχαρακτηρίζει δασικές εκτάσεις, ότι δεν προσφέρει το κονδύλιο που 
χρειάζεται για την προστασία του περιβάλλοντος, τις σημαντικές περικοπές χρηματοδότησης 
φορέων και δράσεων που έχουν σαν αντικείμενο την πυροπροστασία, είτε κατασταλτικά, είτε 
προληπτικά.  

Δεν θα αναφερθώ γιατί δεν είναι επί του παρόντος και δεν φτάνει ο χρόνος και μακάρι να 
έμπαινε μια συζήτηση εδώ στο Δ.Σ. όπως ασχοληθήκαμε παράδειγμα με το θέμα της υγείας, στη 
διάλυση του δασαρχείου, το ότι δεν συντηρούνται και δεν κατασκευάζονται δασικοί και αγροτικοί 
δρόμοι. Το γνωρίζετε άλλωστε και εσείς με μια άσκηση που είχε γίνει πριν λίγο καιρό, την ώρα 
που πήγαιναν τα αυτοκίνητα εκεί, τότε ανοίχτηκε ο δρόμος από το JCB. Θα σταθώ μόνο στο 
κομμάτι της υποχρηματοδότησης του πυροσβεστικού σώματος από το 2009 κατά 130 
εκατομμύρια ευρώ.  

Εμείς ως Λαϊκή Συσπείρωση δεν τα ξεχάσαμε τα παρακρατηθέντα της τοπικής διοίκησης. 
Οι πλειοψηφίες της ΚΕΔΕ και της ΠΕΔ προφανώς το έκαναν «γαργάρα», συμφωνώντας και με 
τις προηγούμενες κυβερνήσεις και τις τωρινές και δεν λένε κουβέντα.  

Εμείς λοιπόν λέμε ότι πρέπει να αυξηθούν τα κονδύλια για τις πιστώσεις  του 
προϋπολογισμού του πυροσβεστικού σώματος τουλάχιστον στα επίπεδα του 2009 και να γίνουν 
προσλήψεις στο πυροσβεστικό σώμα. Δεν θα επεκταθώ παραπάνω, το ψήφισμα να μπει όπως 
είναι. 

Κούτρας: Αυτό που θέλω να πω είναι σαφώς να αγοραστεί τεχνολογικός εξοπλισμός για 
την κατάσβεση και να μπει και η δασική υπηρεσία σε συνεργασία με την πυροσβεστική για να 
μπορέσει να έχει καλύτερα αποτελέσματα. Λάθος που βγάλανε τη δασική υπηρεσία η οποία 
γνωρίζει πολύ καλύτερα, ιδιαίτερα την πρόληψη.  

Εκεί που υστερεί όλη αυτή η ιστορία των πυρκαγιών είναι η πρόληψη. Αν υπήρχε η 
πρόληψη, υπήρχαν οι ενδιάμεσοι δρόμοι, δεν θα είχαμε αυτές τις πυρκαγιές. Δυστυχώς η 
πυροσβεστική υπηρεσία δεν είδα να τονίζει τόσο πολύ την πρόληψη και να την τονίζει στις 
εφημερίδες, με συνεντεύξεις κλπ.  

Ως προς την κυβέρνηση δεν είναι μόνο αυτό, εδώ μιλάμε για ένα κράτος. Προτεραιότητα 
πρέπει να δοθεί για την καταπολέμηση της ανεργίας και ένας τρόπος υπάρχει, μέσω ανάπτυξης, 



επενδύσεις και διευκόλυνση εξαγωγών, έτσι καταπολεμείται η ανεργία και παράλληλα όσο 
μπορούμε να κρατήσουμε ή και να βελτιώσουμε το κοινωνικό κράτος που σημαίνει υγεία, παιδεία 
και κοινωνική ασφάλιση.  

Όσον αφορά την ανεργία, να ξεκινήσει ένας μαραθώνιος από την τοπική αυτοδιοίκηση 
πρώτου και δευτέρου βαθμού, από τα υπουργεία, από την κυβέρνηση, από τον ίδιο τον 
πρωθυπουργό, για να μπορέσει να βάλει προτεραιότητα για την καταπολέμηση της ανεργίας όχι 
μόνο των πυροσβεστών, αλλά και όλου του ελληνικού λαού και του κάθε πολίτη. 

Δήμαρχος: Εμείς εδώ δεν είμαστε για να «χαϊδεύουμε την πλάτη» κανενός, δεν είμαστε 
για να κοροϊδεύουμε κανέναν. Γνωρίζετε όλοι πολύ καλά ότι οι πιστώσεις για την υγεία, για την 
παιδεία, για την τοπική αυτοδιοίκηση έχουν καταβαραθρωθεί από το 2009 και μετά, το 
γνωρίζουμε όλοι. Ποιον να κοροϊδέψουμε δηλαδή και να ζητήσουμε να επανέλθουμε στα επίπεδα 
του 2009, να χτυπάμε πλάτες μόνο; Για ποιον λόγο; Δεν ξέρουμε τι γίνεται; Δεν ξέρουμε ότι ποτέ 
δεν μπορούμε να φτάσουμε σε αυτά τα επίπεδα;  

Όχι, βεβαίως το ξέρουμε κι όσο το ξέρουμε δεν θα κοροϊδεύουμε κανένα. 
Μαρκούλης: Βέβαια το «χάιδεμα της πλάτης» ο Δήμαρχος το θυμάται κατά περίπτωση. 

Εμείς και πάλι να τονίσουμε ότι σε σχέση με αυτά που ανέφερε ο κ. Κούτρας, το ζήτημα της 
ανάπτυξης δεν είναι ένα ζήτημα λεκτικό, είναι ζήτημα παραγωγικής δράσης.  

Το θέμα του Ν.Ημαθίας ειδικότερα, μας έχει απασχολήσει σε πάρα πολλές συνεδριάσεις 
και το παρόν Δ.Σ., αλλά  και σε άλλες διαδικασίες και τα προηγούμενα νομαρχιακά συμβούλια 
και το περιφερειακό συμβούλιο. Θα πρέπει να πούμε ότι το ζήτημα της κρίσης του Ν.Ημαθίας 
ξεκινάει από το 1990, όταν στα προηγούμενα χρόνια ο Ν.Ημαθίας ήταν 5ος εξαγωγικός νομός σε 
όλη την Ελλάδα και μετά την κρίση στη Γιουγκοσλαβία και γενικότερα την κρίση στο ανατολικό 
μπλοκ επήλθε μια γενικότερη μεταστροφή του εξαγωγικού εμπορίου, με όποιες συνέπειες είχε 
αυτό, με πιο πρόσφατη συνέπεια τη θέση της ελληνικής κυβέρνησης σε σχέση  με το εμπάργκο 
από τη Ρωσία κοκ.  

Θέση μας είναι ότι θα πρέπει το Δ.Σ. να είναι στυλοβάτης της προσπάθειας για την 
ενίσχυση των πόρων που διατίθεται γι αυτούς τους σκοπούς.  

Ένα άλλο ζήτημα το οποίο θα πρέπει να τεθεί υπ’ όψιν για τη λήψη αυτής της απόφασης 
είναι ότι αυτό εδώ το Δ.Σ. με τη συγκεκριμένη απόφαση δίνει το στίγμα του για τους νέους 
αγώνες, δίνει το στίγμα για νέες κινητοποιήσεις, έτσι ώστε μπροστάρης και πίσω ακολουθεί ο 
λαός, ώστε τελικά να φτάσουμε στο σημείο να διατεθούν τα κονδύλια που πρέπει γι’ αυτούς τους 
σκοπούς κι αντίστοιχα να μειωθούν τα κονδύλια για την άμυνα κοκ, δηλ. τα επιβλαβή κονδύλια. 

Μελιόπουλος: Πολύ σύντομα να πω ως σύμβουλος του Κομμουνιστικού Κόμματος,. 
υπάρχει ολοκληρωμένη πρόταση του Κ.Κ.Ε για την πυροπροστασία και τη δασοπροστασία, 
ακουμπά αυτό κ.Κούτρα, σας είπα προς αποφυγή παρανόησης εγώ είμαι δημοτικός σύμβουλος 
της Λαϊκής Συσπείρωσης, δεν ήρθα ως υπηρεσιακός παράγοντας (αυτό να μην το ξεχνάτε) που 
μιλάει για ενιαίο φορέα δασοπροστασίας και μια σειρά άλλα τέτοια πράγματα συναντούν αυτό 
που είπατε και εσείς και όποτε θέλετε μπορώ να σας τη φέρω ολόκληρη την πρόταση.  

Να πω ότι η υποχρηματοδότηση του πυροσβεστικού σώματος δεν είναι κάτι το ιδιαίτερο. 
Ξέρετε σε τι αναφερόμαστε; Στη δυνατότητα του πυροσβεστικού σώματος να ανταπεξέρχεται 
όπως πρέπει κι όπως χρειάζεται στην αντιμετώπιση των πυρκαγιών. Σημαίνει αυτοκίνητα 
παροπλισμένα στις υπηρεσίες, σημαίνει ελλιπή μέσα ατομικής προστασίας, σημαίνει ότι τα 
αυτοκίνητα μένουν από λάστιχα και τρέχουμε να βρούμε λάστιχα με χορηγίες, σημαίνει 
γερασμένο στόλο αεροσκαφών, σημαίνει πάνω στα Ριζώματα ένα αυτοκίνητο μισού τόνου να 
ανταπεξέλθει σε μια φωτιά στα Πιέρια. Αυτά τα πράγματα σημαίνουν.  

Μαρκούλης: Θα θέσω ένα διαδικαστικό θέμα. Επειδή εδώ αν θέλουμε να διατηρήσουμε 
ένα επίπεδο στη συνεδρίαση του Δ.Σ. παρατηρείται κατά τη διάρκεια που υπάρχουν ομιλητές 
δημοτικοί σύμβουλοι να προσπαθούν να διακόψουν, νομίζω ότι δεν τιμά τους συναδέρφους αυτή 
η συμπεριφορά.  

Φρονώ ότι θα πρέπει να τηρήσουμε την αρχή του αλληλοσεβασμού έτσι ώστε να μην 
έχουμε παρεκτροπές και να διευκολύνουμε και το δικό σας έργο και νομίζω Πρόεδρε είναι και 
ευθύνη δική σας να διακόπτετε όσους παρεισφρέουν στη διαδικασία. 



Παπαδόπουλος: Ως έχων την αρμοδιότητα της υπηρεσίας περιβάλλοντος και των δασών 
θέλω να πω δυο κουβέντες από αυτά που προέκυψαν από τους συναδέρφους.: Ο κ.Μαρκούλης και 
ο κ.Μελιόπουλος στις προσπάθειες του δήμου να συμβάλουν στη δασοπροστασία και στην 
προστασία των αλσυλλίων ήταν και οι δύο κατά των ενεργειών του δήμου και ο δήμος κάνει 
προσπάθειες παρόλη την άρνηση τους προς αυτή την κατεύθυνση. 

(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι μιλούν δημοτικοί σύμβουλοι εκτός μικροφώνου) 
Μαρκούλης: Διαδικαστικά. Να μπει στη διαδικασία να διαβάσει τον κανονισμό κανένα 

χρόνο και μετά να έρχεται εδώ…  δεν μπορούσε να τοποθετηθεί ο κ.Παπαδόπουλος αλλά εφόσον 
τοποθετήθηκε… Η θέση μας είναι υπέρ των πυροσβεστικών μέτρων που λαμβάνει ο δήμος και 
έχουμε ψηφίσει μνημόνια τέτοιου είδους ομόφωνα, αλλά τις πονηριές που προσπαθεί η διοίκηση 
με απευθείας αναθέσεις δεν θα τις νομιμοποιήσουμε. 

Μελιόπουλος: Το μόνο που θέλω να πω είναι ότι θα παρακαλούσα τον κ.Παπαδόπουλο να 
έπαιρνε τον λόγο πιο μπροστά. Ήδη  μίλησα δυο φορές και πετάχτηκε να πει αυτό για να μη δοθεί 
το δικαίωμα σε εμένα να απαντήσω. 

Πατσίκας: Θα απέχω από την ψηφοφορία του παρόντος θέματος 
Πρ. Αντιπρόεδρος: Συμφωνείτε με την πρόταση του δημοτικού συμβούλου Γεωργίου 

Μελιόπουλου; 
Υπέρ της πρότασης του δημοτικού συμβούλου Γ.Μελιόπουλου ψήφισαν οι δημοτικοί 

σύμβουλοι Γ.Γουλτίδης, Θ.Αγγελίνας, Γ.Μελιόπουλος, Α.Μαρκούλης, Π.Παπαδίνα, 
Σ.Στουγιάννος. 

Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Μ.Σουμελίδης 
Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Α. Λαζαρίδης, Χ. Κούτρας, Β. 

Παπαδόπουλος, Α.Σιδηρόπουλος, Δ.Κουλουριώτης, Θ. Κορωνάς, Σ.Διαμάντης, Γ.Σοφιανίδης, 
Β.Λυκοστράτης, Μ. Παπαϊωάννου, Σ.Ασλάνογλου, Ε.Ιακωβίδου, Α.Σιακαβάρας, Θ.Τέτος 

Ο δημοτικός σύμβουλος Ζ.Πατσίκας απείχε από την ψηφοφορία του παρόντος θέματος 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Την από 31-7-2017 πρόταση του δημοτικού συμβούλου Γεωργίου Μελιόπουλου. 
2.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 
3.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του άρθρου 96 
του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.).  

 
Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 

 
Απορρίπτει την πρόταση του δημοτικού συμβούλου Γεωργίου Μελιόπουλου για την 

έκδοση ψηφίσματος για την αύξηση της χρηματοδότησης και την πραγματοποίηση προσλήψεων 
στο Πυροσβεστικό Σώμα  



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  492 / 2017 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Μιχαήλ Σουμελίδης 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης     
Θ. Αγγελίνας     
Χ. Κούτρας     
Τ. Χατζηαθανασίου   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Β. Παπαδόπουλος  Ε. Εμμανουηλίδης  
Α. Σιδηρόπουλος  Ι. Καραγιάννης  
Δ. Κουλουριώτης  Ν. Αγγέλου  
Θ. Κορωνάς     
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Β. Λυκοστράτης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Κ. Καραπαναγιωτίδης     
Ι. Κυρατλίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Π. Παπαδίνα     
Α. Μαρκούλης     
Σ. Στουγιάννος     
Γ. Μελιόπουλος     
   

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  8-9-2017 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

  
  
  
  
  
  
  
  

 
  
 


